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Оперативно-спеціальний збір
Згідно з планом підготовки Збройних Сил України на 2019 рік на базі Військового інституту
танкових військ НТУ «ХПІ» з 3 по 5 квітня проводився оперативно-спеціальний збір під
керівництвом начальника Центрального бронетанкового управління Збройних Сил України
генерал-майора Юрія Мельника. У заході взяли участь посадові особи технічного
забезпечення органів військового управління, викладачі і курсанти старших курсів інституту.
У ході збору розглядалися шляхи реформування, розвитку та функціонування системи
технічного забезпечення військ Збройних Сил України, створення вертикалі управління
технічним забезпеченням застосування Збройних Сил України. Учасники збору виробили
єдиний погляд на організацію та здійснення технічного забезпечення з урахуванням досвіду
Операції об’єднаних сил на сході України.
У своєму виступі генерал-майор Юрій Мельник повідомив про зміст вимог щодо порядку
організації експлуатації і ремонту озброєння та військової техніки. Особовий склад інституту,
який залучався до участі у цьому заході, збагатив свої фахові знання.
Гості оглянули об’єкти сучасної матеріально-технічної бази та відвідали музей Бойової
слави інституту, де ознайомились з історією славетного навчального закладу та подвигами
воїнів-танкістів.
Представники місії «ORBITAL» знову в інституті

Нещодавно представники навчально-тренувальної місії «ORBITAL» на чолі з полковником
Маркусом Евансом у ході зустрічі з керівництвом Військового інституту танкових військ НТУ
«ХПІ» (див. «Політехнік» №5, від 14 березня 2019 р.) визначили шляхи обміну досвідом
щодо підготовки фахівців танкових військ.
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5 квітня представники штабу тренувальної місії «ORBITAL» підполковник Роберт Вагстафф і
капітан Генрі Фріленд знову завітали до навчального закладу з метою проведення брифінгу
для особового складу інституту щодо підходів до лідерства та логістичної підготовки у
Великій Британії.
У своїх виступах іноземні фахівці більш поглиблено зупинились на особливостях
британської моделі підготовки офіцерів Сухопутних військ, а також розповіли про специфіку
функціонування системи логістики Великої Британії.
У ході зустрічі сторони домовились про залучення британських інструкторів до навчання та
фахової підготовки курсантів інституту протягом 2019 року з метою обміну досвідом із
іноземними колегами.
Сезонне обслуговування техніки
З метою забезпечення якісного та своєчасного виконання заходів щодо підготовки
озброєння та військової техніки у Військовому інституті танкових військ НТУ «ХПІ» 2 квітня
розпочалося переведення озброєння та військової техніки на весняно-літній період
експлуатації.
Сезонне обслуговування включає в себе виконання робіт чергового технічного
обслуговування і додаткових робіт, що спрямовані на збільшення ресурсу служби техніки до
чергового ремонту. Впродовж місяця, коли триватимуть регламентні роботи,
військовослужбовці виконають необхідний перелік робіт, передбачених інструкціями з
експлуатації. Для якісного і своєчасного виконання завдань не тільки в інституті, але й у
бойових військових частинах, було залучено максимальну кількість особового складу та
створено спеціалізовані бригади, щоб відремонтувати та привести бойову техніку у
працездатний стан.
З особовим складом, який залучається до переведення озброєння та військової техніки на
весняно-літній період експлуатації, проведено фахово-методичні заняття, де
військовослужбовцям продемонстрували найбільш складні операції з технічного
обслуговування, порядок обладнання робочих місць, постів і ділянок на пункті технічного
обслуговування та ремонту, керівні документи з організації експлуатації техніки.
Найголовнішою та обов’язковою вимогою під час виконання завдань сезонного
обслуговування є, насамперед, збереження життя та здоров’я військовослужбовців і
дотримання ними правил безпеки під час виконання робіт.
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